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25 října, 2024

McDonalds, kde měl Trump kampaň, si musel najmout
soukromou ochranku po hrozbách vyšinutých voličů
Harrisové

necenzurovanapravda.cz/2024/10/mcdonalds-kde-mel-trump-kampan-si-musel-najmout-soukromou-ochranku-po-
hrozbach-vysinutych-volicu-harrisove

Trump si nedávno pro svoji kampaň zvolil zcela záměrně
McDonalds, kde chvíli „pracoval,“  aby tak poukázal na jednu z
dalších lží Harrisové, která tvrdila, že kdysi v McDonalds brigádně
pracovala.

Brzy se samozřejmě přišlo na to, že – podobně jako mnoho dalších jí
smyšlených příběhů – jde jen o další pohádku, kterou si chtěla získat
masy.

Donald Trump se tedy rozhodl, že skutečně v rámci kampaně
navštíví McDonalds, aby tam během jedné směny pracoval. Po
hodině smažení hranolek prohlásil, že nyní již v McDonalds
odpracoval víc než Harrisová…

Nicméně po Trumpově návštěvě se opět naplno projevila ona
koncentrovaná nenávist, která je roky vytvářena médii a
celebritami…

Franšíza McDonald’s v Pensylvánii, kterou exprezident Trump
navštívil a pracoval v ní jednu směnu, což poslalo levičáky do
jednoho z nejodpornějších kolapsů všech dob, byla nucena najmout
soukromou ochranku kvůli přívalu výhrůžek.

Trump minulý víkend pracoval na smažicí stanici a obsluhoval
zákazníky na drive-thru v Bucks County, což byl jeden z největších
volebních kousků vůbec.

Nyní si musel majitel franšízy Derek Giacomantonio ponechat
soukromý bezpečnostní personál, který si najal na Trumpovu
návštěvu, aby chránil svůj obchod a zaměstnance v důsledku
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výhružných zpráv a telefonátů od lidí trpících TDS (pozn.: nová
zkratka pro lidi, kteří trpí syndromem šílenství z Trumpa).

The Daily Caller uvádí, že Jim Worthington, který organizoval
Trumpovu návštěvu a vedl pensylvánskou delegaci na
Republikánském národním konventu, odhalil: „Mluvilo se o tom…
Objevily se zprávy, telefonáty a na sociálních médiích lidé
vyhrožovali a říkali, že udělají to či ono.“

Jedna obyvatelka okresu Bucks řekla deníku, že navštívila
McDonalds se svými čtyřmi syny, a poznamenala: „Vešli jsme
dovnitř. Zdálo se to v pořádku. Objednali jsme si a posadili jsme se,
ale pak jsme se podívali doleva a tam sedělo několik ozbrojených
stráží.“

Obyvatelka dodala: „Jeden ze strážců vyšel ven a viděla jsem ho, jak
jde kolem našeho auta. Myslela jsem, že kontroluje, jestli máme
pojištění nebo tak něco… Pak jsme si – můj manžel a já – řekli:
‚Tihle kluci jsou ochranka.‘ Tihle kluci opravdu sledují a vidí, co se
děje. Tehdy jsem si udělala spojení s Trumpem.“

Worthington poznamenal, že pan Giacomantonio, který moudře
nechce vystupovat v médiích, „udržoval bezpečnost na své náklady,“
a dodal:

„Zeptal jsem se ho: ‚Můžeme vám pomoci uhradit tyto náklady?‘
Řekl: „Rozhodně ne. To je, bohužel, cena za podnikání, ale vážím si
svých zaměstnanců a svých zákazníků, takže jsem ochoten tyto
náklady nést.“

Worthington také zdůraznil, že navzdory hrozbám podnikání v
pobočce vzkvétá, a poznamenal, že „komunita to opravdu přijímá a
od neděle sem přišlo mnoho lidí, jen aby restauraci sponzorovali.“

Dodal: „Mnoho lidí očekávalo, že dojde k bojkotu, protože to je pro
některé příznivce Demokratické strany typické, ale podnikání nebylo
poškozeno.“
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Trumpova návštěva obchodu byla tak úspěšná, že si na ni levicová
média stále stěžují, téměř o celý týden později, jak je
zdokumentováno ve vlákně zde.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 6 Průměrně: 4.3]
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